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KARIBAN

Organic
BASIC+

HOSPITALITY

Lounge
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MARCAS ESTILO DE VIDA

CO
LE

CC
IO

N
ES

 &
 E

ST
ILO

 D
E 

VI
DAK2025

P. 157

K4028
P. 202

P. 36

P. 42

P. 46

P. 50

P. 52

P. 54

P.58

P.28

P.36

COLECCIONES

DESIGNED
TO WORK
WK

27



��������������

��
�����

���� � ��
��������

�������
������

K3040

NAVY  WHITE

K3041

NAVY  WHITE

K4007

 

WASHED KHAKI WASHED NAVY 
BLUE
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CAMISETA ALGODÓN 
ORGÁNICO «ORIGINE 
FRANCE GARANTIE»
170 g/m² • 100% algodón orgánico. Esta camiseta está hecha de algodón 
100% orgánico peinado. Certificados OCS100 (Organic Content Standard) 
emitido por Ecocert Greenlife. Etiqueta «Origine France Garantie». Corte y 
costura. Cuello redondo en canalé. Tira cubrecosturas tono sobre tono en 
cuello y hombros. Etiqueta clip azul / blanco / rojo en bajo de la manga 
izquierda. Acabado con doble pespunte en bajo de la manga y de la prenda. 
Embalaje 100% reciclable.

HOMBRE
S - M - L - XL - XXL - 3XL

MUJER
 XS - S - M - L - XL - XXL

SUDADERA CUELLO REDONDO
300 g/m² • 100% algodón. Producto efecto lavado. Felpa no perchada. 
Mangas montadas. Cuello redondo. Corte recto. Canalé 2x2 en cuello, puños 
y bajo de la prenda. Puntada de recubrimiento en sisas, cuello, puños y bajo 
de la prenda. Tira cubrecosturas de fantasía en el cuello y acabado de media 
luna en la espalda. Sin etiqueta. Fabricada en Portugal.

 

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 White = € 28,50 - Navy = € 33,46

100 White = € 22,80 - Navy = € 26,78

1 White = € 26,16 - Navy = € 31,06

100 White = € 20,94 - Navy = € 24,86

1 € 27,64

20 € 22,10
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K7010

BLACK

K7011

BLACK

K870

BLACK  NUDE  WHITE
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LEGGINGS 
SIN 
COSTURAS 
MUJER
270 g/m² • 93% poliamida/ 7% 
elastán. Leggings fabricados de 55% 
poliamida reciclada. Certificado GRS 
(Global Recycled Standard) emitido 
por Ecocert Greenlife. Corte Skinny. 
Tejido sin costuras para un máximo 
confort. Acabado de la cintura en 
canalé. Dobladillo en la parte inferior 
de la pierna. Fabricado en Italia.

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

VERSIÓN LARGO
XS - S/M - L/XL - XXL

VERSIÓN 7/8
XS - S/M - L/XL - XXL

SUJETADOR SIN COSTURAS MUJER
220 g/m² • 93% poliamida/7% elastán. Sujetador fabricado de 55% poliamida reciclada. 
Certificado GRS (Global Recycled Standard) emitido por Ecocert Greenlife. Corte Skinny. Tejido 
sin costuras y ergonómico para una máxima comodidad. Acabado bajo el pecho de doble capa. 
Bies en cuello, espalda y tirantes. Fabricado en Italia.

XS - S/M - L/XL - XXL

1 XS > L/XL = € 14,76 - XXL = € 18,20

50 XS > L/XL = € 11,82 - XXL = € 14,56

1 S/M > L/XL = € 13,04 - XXL = € 15,96

50 S/M > L/XL = € 10,42 - XXL = € 12,78

1 XS > L/XL = € 8,06 - XXL = € 9,10

200 XS > L/XL = € 6,46 - XXL = € 7,28
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K7002

WASHED 
EVENING 

BLUE  
WASHED 
GREGE

K7000

WASHED LIGHT 
CHARCOAL  WASHED LIGHT 

NAVY

K7001

WASHED 
EVENING 

BLUE  
WASHED 
GREGE

K7003

WASHED BLUE  WASHED 
SNOW GREY

K7004

WASHED 
BROWN
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MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

PANTALÓN 
CHINO
205 g/m² • 97% algodón/3% elastán. 
Algodón peinado. Tejido Dobby para una 
mayor elasticidad y un confort óptimo. 
Corte recto. 2 bolsillos italianos laterales, 
1 de ellos con bolsillo cerillero. 2 bolsillos 
traseros con ribete y botones, y costura de 
refuerzo. Forro del bolsillo con estampado 
de fantasía. Cierre con cremallera y 
botones. Pequeño eslabón de canvas para 
el paso de la lengüeta del cinturón. Cintura 
interior con acabado de fantasía y trabillas. 
Este producto ha sido sometido a un 
proceso de lavado que implica variaciones 
de color de un producto a otro y hace que 
cada pieza sea única.

PANTALÓN CHINO HOMBRE
295 g/m² • 97% algodón/3% elastán. Algodón peinado. 
Tejido Dobby para una mayor elasticidad y un confort 
óptimo. Corte recto. 2 bolsillos italianos laterales, 1 de 
ellos con bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete 
y botones, y costura de refuerzo. Forro del bolsillo con 
estampado de fantasía. Cierre con cremallera y botones. 
Pequeño eslabón de canvas para el paso de la lengüeta 
del cinturón. Cintura interior con acabado de fantasía y 
trabillas. Este producto ha sido sometido a un proceso de 
lavado que implica variaciones de color de un producto 
a otro y hace que cada pieza sea única. Sin etiqueta. 
Fabricado en Italia.
36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES

PANTALONES
36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES

BERMUDA HOMBRE
36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES

PANTALONES DE 5 BOLSILLOS PARA HOMBRE
220 g/m² • 97% algodón/3% elastán. Algodón peinado. Tejido 
Dobby para una mayor elasticidad y un confort óptimo. Corte recto. 
2 bolsillos tipo vaquero laterales (uno de ellos con bolsillo para 
monedas) con remaches metálicos en la parte superior e inferior 
y pequeño bolsillo a la derecha. 2 bolsillos traseros con ribete y 
costura de refuerzo. Forro del bolsillo con estampado de fantasía. 
Cierre con cremallera y botones. Cintura con acabado interior de 
fantasía y trabillas. Este producto ha sido sometido a un proceso 
de lavado que implica variaciones de color de un producto a otro y 
hace que cada pieza sea única. Sin etiqueta. Fabricado en Italia.
36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES 
46 ES - 48 ES - 50 ES

PANTALÓN CHINO HOMBRE
180 g/m² • 76% algodón/23% poliéster/1% elastán. Algodón 
peinado. Popelina con tejido de dobby para un confort óptimo. 2 
bolsillos italianos laterales (uno de ellos con bolsillo cerillero). 2 
bolsillos traseros con ribete y un pequeño botón con pespunte 
de refuerzo. Forro del bolsillo con estampado de fantasía 
(bolsillo para monedas sin forro en el lado derecho). Cierre con 
cremallera y botones. Cintura con acabado interior de fantasía 
y trabillas. Este producto ha sido sometido a un proceso de 
lavado que implica variaciones de color de un producto a otro y 
hace que cada pieza sea única. Sin etiqueta. Fabricado en Italia.
36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES  
46 ES - 48 ES - 50 ES

1 € 58,70

15 € 46,96

1 € 57,40

15 € 45,92 1 € 50,86

15 € 40,70

1 € 52,20

15 € 41,76

1 € 60,36

15 € 48,30
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K840

BLACK  FRENCH BLUE  LIGHT KHAKI  LINEN  NAVY  RAW DENIM  RED  STRIPED BLUE 
WHITE RED  STRIPED NAVY 

NATURAL  

WHITE

KI3205

NATURAL  NAVY  RED

K817

BLACK /  
DARK GREY 
HEATHER  

DARK GREY 
HEATHER /  

BLACK  
NAVY /  

DARK GREY 
HEATHER

K818

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  NAVY
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MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

10
colores

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

ALPARGATAS UNISEX
Lona 100% algodón. Suelas de caucho vulcanizado y yute. Fabricación francesa.
36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

BOLSA DE COMPRAS TRICOLOR
300 g/m² • 100% algodón. Esta bolsa está diseñada en tejido de algodón. Un producto 
fabricado en Francia con etiqueta «Origine France Garantie» (producto de Bretaña). El lateral 
de la bolsa lleva cosida una etiqueta de tela con la bandera de Francia. Las asas de 2,5 cm de 
ancho y 50 cm de largo son de colores contrastados.
43X36 cm

CALCETINES DE VESTIR ALGODÓN 
MERCERIZADO
89% algodón/9% poliamida/2% elastán. Origine France Garantie. Hilo de algodón egipcio 
mercerizado. Remallado punto a punto. Calibre 18. Talón y puntera reforzados y contrastados. 
Inserto en jacquard de «Fabriqué en France» e información de talla en la parte baja del 
calcetín. Punto de doble grosor en la parte superior del empeine para un máximo confort.
35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CALCETINES DE VESTIR ALGODÓN ORGÁNICO
75% algodón/ 23% poliamida/2% elastán. Calcetines fabricados de algodón orgánico. 
Certificado GOTS (Global Organic Textile Standard) emitido por Ecocert Greenlife. Hilo de 
algodón peinado. Calibre 14. Origine France Garantie. Largo pantorillas. Talón y puntera 
reforzados. Inserto en jacquard con «Fabriqué en France» e información de talla en la parte baja 
del calcetín. Punto de doble grosor en la parte superior del empeine para un máximo confort.
35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

1
36 EU > 40 EU = € 15,76 - 41 EU > 46 EU = € 16,10  
Striped 36 EU > 40 EU = € 16,96 - Striped 41 EU > 46 EU = € 17,30

20 
36 EU > 40 EU = € 12,62 - 41 EU > 46 EU = € 12,88 
Striped 36 EU > 40 EU = € 13,58 - Striped 41 EU > 46 EU = € 13,84

1 € 16,70

50 € 13,36

1 € 13,56

200 € 10,86

1 € 11,66

200 € 9,34
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PA953

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

PA960

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

PA952

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

PA950

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  SPORTY RED

PA951

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  SPORTY RED

CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A

BAÑADOR SLIP
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% 
politereftalato de butileno. Resistente 
al cloro. Protección UV 50+. Cordón de 
ajuste interior para una mejor sujeción. 
Parte delantera completamente forrada. 
Fabricado en España

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

BAÑADOR BOXER NATACIÓN HOMBRE
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato de 
butileno. Resistente al cloro. Protección UV 50+. Cordón 
de ajuste interior para una mejor sujeción. Parte delantera 
completamente forrada. Fabricado en España.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GORRO NATACIÓN ADULTO
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato de 
butileno. Material extensible y transpirable. Alta resistencia 
al cloro y protección UV 50+. Modelo ergonómico y muy 
confortable. Fabricado en España.
ONE SIZE

BAÑADOR NATACIÓN HOMBRE
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato de 
butileno. Resistente al cloro. Protección UV 50+. Cordón 
de ajuste interior para una mejor sujeción. Parte delantera 
completamente forrada. Fabricado en España.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

HOMBRE
S - M - L - XL - XXL - 3XL

NIÑOS
6/8 - 8/10 - 10/12 - 12/14 

1 € 28,64

70 € 22,90

1 € 5,56

200 € 4,46

1 € 25,80

70 € 20,64

1 € 24,20

70 € 19,36

1 € 23,50

75 € 18,80
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PA944

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  

PA943

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  

PA942

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  

PA941

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  SPORTY RED

PA940 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  SPORTY RED
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MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

BAÑADOR
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% 
politereftalato de butileno. Material 
muy extensible. Resistente al cloro. 
Protección UV 50+. Tirantes anchos 
que proporcionan una mejor sujeción. 
Modelo adulto diseño alto en la parte 
superior de la pierna para afinar la 
silueta. Escote ovalado en la espalda. 
Forro íntegro en la parte delantera 
para evitar que el tejido transparente. 
Acabados de doble pespunte. 
Fabricado en España

BAÑADOR MUJER
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de 
butileno. Resistente al cloro. Protección UV 50+. Cuello de 
pico. Tirantes anchos que proporcionan una mejor sujeción, 
con acabados al bies y doble pespunte. Delantero cruzado al 
bies con pequeñas pinzas para realzar el pecho. Acabado de 
doble pespunte en sisas piernas. Escote poco profundo en la 
espalda. Forro en el delantero y en el bajo.

XS - S - M - L - XL - XXL

BAÑADOR MUJER
180 g/m² •100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato de 
butileno. Material muy extensible. Resistente al cloro. Protección 
UV 50+. Corte recto en cuello. Bies en acabados y doble 
pespunte en tirantes y cuello. Acabados con doble pespunte 
en espalda y sisas piernas. Escote ovalado en espalda. Parte 
delantera superior con forro y terminada en elástico para una 
mejor sujeción del pecho. Parte inferior con forro. Fabricada 
en España.
XS - S - M - L - XL - XXL

BAÑADOR MUJER
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de 
butileno. Material muy extensible. Resistente al cloro. 
Protección UV 50+. Cuello poco profundo en la parte 
delantera. Bies en acabados y doble pespunte en tirantes, 
cuerpo y sisas piernas. Diseño alto en la parte superior de 
la pierna para afinar la silueta. Espalda estilo nadadora. 
Forro íntegro en la parte delantera para evitar que el tejido 
transparente. Fabricado en España.
XS - S - M - L - XL - XXL

NIÑAS
6/8 - 8/10 - 10/12 - 12/14

MUJER
XS - S - M - L - XL - XXL

1 € 46,30

50 € 37,04

1 € 40,00

50 € 32,00

1 € 35,96

50 € 28,78

1 € 37,06

55 € 29,66

1 € 38,20

50 € 30,56
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K8009

BLACK  RED

K8012

NATURAL  

K8008

BLACK  RED

K138

NATURAL  WHITE

K139

WHITE

CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A
MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

DELANTAL 
NAVIDEÑO 
«ORIGINE 
FRANCE 
GARANTIE»
300 g/m² • 100% algodón. Lavado 
doméstico a 60ºC. Hebilla de metal 
a la altura del cuello para ajustar el 
largo del delantal. Bolsillo grande 
con motivo de estrellas serigrafiado 
en la parte delantera. Tira de ajuste 
en cuello y cintura contrastada en 
beige en el modelo Red, y a tono en el 
modelo Black. Modelo niños: etiqueta 
autoadhesiva extraíble «Origine France 
Garantie. Produit en Bretagne» en la 
parte delantera. Etiqueta OFG (Origine 
France Garantie). Dimensiones (alto x 
ancho): 60 cm x 48 cm. Bolsillo (alto x 
ancho): 10 cm x 20 cm.

PAÑO DE 
COCINA 
A RAYAS 
«ORIGINE 
FRANCE 
GARANTIE»
225 g/m² • 100% algodón. Tejido de 
algodón. 2 rayas a cada lado. Etiqueta 
tricolor que sirve para colgar. Etiqueta 
«Origine France Garantie - Produit en 
Bretagne». Recomendación para un 
secado perfecto: poner en remojo en 
agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 
o 3 veces a la temperatura recomendada.

NIÑOS

DELANTAL «ORIGINE 
FRANCE GARANTIE»
300 g/m² • 100% algodón. Lavado doméstico a 60°C. 
Cinta en el cuello con hebilla metálica para ajustar el 
largo del delantal. Bolsillo grande en la parte delantera. 
2 rayas en la parte baja del delantal. Etiqueta tejida 
con la bandera de Francia en el bolsillo delantero. 
Dimensiones (alto x ancho): 91 cm x 78 cm. Bolsillo 
(alto x ancho): 21 cm x 31 cm. Etiqueta «Origine France 
Garantie. Fabriqué en Bretagne».
ONE SIZE

ADULTO

2 RAYAS
82x48 cm

5 RAYAS
82x48 cm

1 € 26,56

50 € 21,26

1 € 26,44

50 € 21,14

1 € 31,56

50 € 25,26

1 White = € 7,16 - Natural = € 6,84

100 White = € 5,74 - Natural = € 5,46

1 € 7,16

100 € 5,74
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K136 K137

CI01

BLACK  CHERRY  GRIFFIN  KHAKI  NAVY  RED  WHITE

CI02

BLACK  CHERRY  GRIFFIN  KHAKI  NAVY  RED  WHITE

CI03

BLACK  CHERRY  KHAKI  NAVY  RED
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NAVY  RED NATURAL
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COMPATIBLE

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

PAÑO DE COCINA A CUADROS «ORIGINE 
FRANCE GARANTIE»
190 g/m² • 50% lino/50% algodón. 3 rayas a cada lado. Etiqueta tricolor inspirada en la 
bandera francesa que sirve para colgar. Etiqueta autoadhesiva extraíble: «Origine France 
Garantie - Produit en Bretagne». Recomendación para un secado perfecto: poner en remojo 
en agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 o 3 veces a la temperatura recomendada.

80x53 cm

PAÑO DE COCINA ALGODÓN ORGÁNICO 
«ORIGINE FRANCE GARANTIE»
190 g/m² • 100% algodón. Paño de cocina fabricado de 100% algodón orgánico. Tejido de 
algodón liso y natural. Etiqueta tricolor que sirve para colgar. Etiqueta autoadhesiva extraíble: 
«Origine France Garantie - Produit en Bretagne». Recomendación para un secado perfecto: 
poner en remojo en agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 o 3 veces a la temperatura 
recomendada.
80x53 cm

DELANTAL CON OJALES 
POTENZA X CLASSIC
215 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón - 215 g/m². Delantal 
con 4 ojales. 2 ojales en la parte delantera y 2 en la parte 
trasera a la altura de la cintura. Corte entallado. Correas 
intercambiables con botones a presión. Correas se cruzan 
por la espalda y se anudan en la parte delantera. Se vende 
sin las correas (referencia CI02). Fabricado en Alemania.
ONE SIZE

JUEGO DE CORREAS PARA 
DELANTAL POTENZA X CLASSIC
215 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón - 215 g/m². Doble correa con 
botones a presión. Compatible con el delantal Potenza X Classic 
(referencia CI01). Se fija a los ojales del delantal. Correas se cruzan en 
la espalda y se anudan en la parte delantera. Fabricado en Alemania.
ONE SIZE

DELANTAL MILANO CLASSIC - 
CON ABERTURA
215 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón - 215 g/m². Delantal 
con abertura para una comodidad óptima. Se ata a la 
cintura. Largo hasta la rodilla para mayor libertad de 
movimiento. Puntos de costura reforzados. Fabricado en 
Alemania.
ONE SIZE

1 € 8,20

100 € 6,56

1 € 6,56

100 € 5,26

1 € 28,80

50 € 25,04

1 € 12,22

50 € 10,62 1 € 24,50

50 € 21,30
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RESPONSABLE POR EL 
VESTUARIO DE IMAGEN 
Kariban se compromete en ofrecer una 
colección hecha de algodón orgánico 
y certificada: GOTS, EVE VEGAN, 
OCS100, OCS Blended Y OEKO-TEX 
(más información sobre los certificados 
en p. 20). La oferta principal de esta 
colección se encuentra dedicada a 
toda la familia: Camisetas, Polos y 
Sudaderas.  
Se presentan en muchos colores 
para el placer de todos. Colores 
atemporales como el blanco y el gris 
hasta colores de tendencia y brillantes 
como el amarillo y azul. Ofrece 
cortes modernos, adaptados a las 
necesidades de todos para un gran 
confort diario.

MÁS INFORMACIÓN
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

K3028 - K3029
P.88

K376 - K396 
P.89

CAMISETAS
CUELLO DE PICO 

  Algodón orgánico 
  Corte entallado
  Costuras laterales

36
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ORGANIC 100

content standar
d

165 651- KARIBAN

O
RG

ANIC BLENDED

content standar
d

165 651- KARIBAN

ORGANIC 100

content standar
d

165 651- KARIBAN

O
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ANIC BLENDED

content standar
d

165 651- KARIBAN

ORGANIC 100
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DESCUBRE NUESTRAS CAMISETAS 
CUELLO REDONDO

  Colores diversos
  Modelos hombre-mujer-niños

  Algodón orgánico

CAMISETA ORGÁNICA BIO190
  20 colores
  Fashion
 Corte recto

K3032
P.109

K371 - K391 
P.90

CAMISETAS 
ORGÁNICAS BIO

  Colores atemporales
  Corte entallado
  Tendencia

CAMISETA ORGÁNICA 
BIO150
   35 colores

  Tendencia
 Corte recto

+ 15
nuevos
colores

K3025 - K3026
P.100

K377 
P.598

K3027
P.598
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K372 - K392 
P.90

CAMISETAS
MANGA LARGA

  Algodón orgánico 
  Entallada 
  Costuras laterales

K375 
P.90

CAMISETA
CON BOLSILLO 

  Costuras laterales
  Entallada

POLOS
MANGA CORTA
   Entallado

  Algodón orgánico
  Acabado doble pespunte
  Corte entallado

POLOS
MANGA CORTA
   Algodón Orgánico
   Entallado
   Cubrecosturas diseño espiga

K2025 - K2026
P.157

K209 - K210
P.158
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LSF: Low Shrinkage Fleece
COMODIDAD PROLONGADA Y SUAVIDAD ASEGURADA
   La capa exterior de 100% algodón tiene un tacto suave y denota calidad.
   ¡Un excelente lienzo para serigrafiar!
   �La capa intermedia, que está hecha de un hilo continuo de 100% poliéster, es el estabilizador 

perfecto. 
   La capa interior de algodón/ poliéster en felpa perchada es sumamente suave y cómoda de llevar.

K4025 
P.201 K4026 

P.599

SUDADERAS
CUELLO REDONDO  
   Hasta 30 colores 
   Algodón orgánico peinado 
   Lavado con enzimas 
   Corte recto

K480 - K481
P.204

K490
P.599

SUDADERAS
CUELLO REDONDO
   Algodón orgánico
   Sin perchar (French Terry)
   Mangas raglán
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K495
P.207

SUDADERAS
CUELLO REDONDO 
   Algodón orgánico 
   Sin perchar (French Terry) 
   Mangas raglán

SUDADERAS
CUELLO REDONDO
   100% Algodón orgánico
   Piqué
   Mangas raglán

SUDADERAS
CREMALLERA CON 
CAPUCHA

  Algodón orgánico
  Tejido felpa
  Corte entallado

SUDADERAS
CREMALLERA CON CAPUCHA
   Algodón orgánico

  Lavado con enzimas
  Entallada

K4030 - K4031
P.203

K485 - K484
P.206

K491 - K492
P.204
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K4030 - K4031
P.203

K482 - K483
P.205

K4027 - K4028
P.202 COLORES ATREVIDOS 

& PRENDA CONFORTABLE
  Colores tendencia
  Corte moderno y entallado
  Algodón orgánico
  Calidad asegurada

SUDADERAS
CAPUCHA

  30 Colores
  Algodón peinado
  Lavado con enzimas

SUDADERAS
CAPUCHA

  Tejido felpa
  Capucha forrada
  Cubrecosturas diseño espiga

K4029
P.599
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¡VIVE LA SUBLIME EXPERIENCIA 
CON LOS COLORES BASIC+! 
¡Colores y buen surtido accesible para todos! 
Esto es lo que ofrece la colección BASIC+. 
¡Una paleta de más de 25 colores disponibles 
en polos y sudaderas de XS a 4XL!
Además, una gama muy actual, diseño 
«camuflaje» (Olive, NUEVO Grey) y tus sudaderas 
preferidas K476 (p. 222). Todo esto te permite 
mezclar estilos y colores navegando por  
las tendencias de moda.

K254 - K255
P.165  

K257 - K256
P.164

POLOS
MANGA CORTA // 
MANGA LARGA

  100% algodón preencogido; 
resistente. 

  Acabados impecables 
  Corte moderno

K258 - K259
P.164

15
COLORES

25
COLORES

5
COLORES
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SUDADERAS
CUELLO REDONDO

  280 g/m² - 80% algodón / 
20% poliéster 
   Tacto suave y muy 
confortable

  Marcaje perfecto

CUANDO
EL COLOR…

11
COLORES

K474
P.215

…RIMA CON 
DULZURA

11
COLORES

K475
P.608 
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SUDADERAS
CAPUCHA CON CREMALLERA // 
1/4 CREMALLERA // CHAQUETA 

  Tacto suave y muy confortable 
  Perfecta para la personalización

K479
P.232 11

COLORES

K472
P.229

K478
P.227

ELIGE CONFORT

11
COLORES

3
COLORES
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CAPUCHA,
CREMALLERA
O CUELLO REDONDO

K473 - K476
P.222

SUDADERAS
CAPUCHA

  �Felpa de tacto suave y 
confort óptimo

  Perfecta para la impresión
  Capucha forrada

K477
P.609

11
COLORES

11
COLORES

13
COLORES

13
COLORES 11

COLORES

K476 - K473
P.222
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ROPA A TU SERVICIO
La recepción y el servicio al cliente 
requieren una vestimenta impecable, 
comodidad garantizada y cuidado fácil. 
El uniforme del personal de atención 
al cliente ayuda a reafirmar y difundir 
la identidad de marca en el lugar de 
trabajo. Kariban presenta una colección 
de hostelería de calidad y en mucha 
variedad de colores: trajes, camisas, 
pantalones, vestidos y delantales. Esto 
permite combinar elegancia y estilos 
modernos para todo tipo de negocios.

K500
P.364

K861
P.347

VESTIDO
MANGA CORTA

  Diseño entallado y elegante
  Para combinar con el pañuelo satinado 

K861

FALDA
UN LOOK SOBRIO & ELEGANTE 

  Sobrio y elegante
  Para combinar con la camisa 

algodón stretch y entallada de manga 
corta - REF K532

K502
P.375

K501
P.375

CHALECO
SIN MANGAS PARA HOMBRE & MUJER

  Entallado para un look sofisticado.
  Tira de ajuste en la espalda para una 

óptima libertad de movimiento.

K532
P.334

K732
P.364
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TRAJES
Tanto para mujer como para hombre, el traje 
atemporal da la elegancia y buen «look» a la 
hostelería. Elige acabados discretos y diseños 
entallados para más comodidad y de fácil uso diario.

TRAJES DE SEÑORA
  Chaqueta de mujer K6131:

Puños de 3 botones con diseño entallado y 
elegante para un acabado sofisticado.

  Pantalón de mujer K731:
Estilo entallado y elegante,
Cinturilla elástica y un acabado refinado.

K6131
P.363

K731
P.363-373

LA ELEGANCIA & 
LA EXCELENCIA

TRAJE DE HOMBRE

  Chaqueta de hombre K6130: 
Diseño entallado y elegante.
Cómodo de llevar con mangas de 2 aberturas 
y 4 botones para un acabado sofisticado, a 
juego con la corbata satinada K860. 
 

  Pantalón de hombre K730: 
Pantalón entallado y elegante con bajos «sin 
terminar» para un dobladillo personalizado.
Tejido suave para una libertad de movimiento 
óptima.

K6130
P.362

K730
P.362

K860
P.347

47



CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A

¡UN DELANTAL DESDE 
CUALQUIER ANGULO!

K545
P.327

CAMISAS MANGA 
LARGA
HOMBRE Y MUJER

  Tejido de popelina resistente
  �Entalladas, Cuidado fácil y 
No-plancha

K549
P.326

K899
P.404

K896
P.404

K223
P.174

DELANTAL POLIÉSTER/ ALGODÓN
SEMI LARGO // CORTO

  Look denim envejecido
  �Aspecto casual con multibolsillos y 
funcional para el uso diario

DELANTAL POLIÉSTER/ ALGODÓN
SEMI LARGO

  Ligero y flexible para una gran comodidad
  Resistente para un cuidado fácil
  Sin bolsillo

POLO
CUELLO MAO // MANGA CORTA

  �Tejido suave en algodón peinado, calidad 
superior

  �Ribete acanalado en contraste con 
acabados de doble pespunte

K8001
P.408
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K890
P.405

K512
P.342

CAMISA 100% ALGODÓN
DENIM

  Entallada
  Tejido suave y confortable
  Efecto denim tendencia

POLIÉSTER/ ALGODÓN
CON BOLSILLO // LARGO

  31 Colores
  Cuidado fácil
  �Hebilla en cuello para ajustar el 
largo

+ ¡DE 30 COLORES!

31
colores
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Sumérgete en la extrema suavidad y la absoluta comodidad de la colección 
LOUNGE. Relájate vistiendo prendas fluidas y ligeras, de tejido algodón orgánico 
y certificados OCS blended, con cortes cómodos y colores suaves para tus 
momentos de «relax».  Para mujer y hombre, descubre una amplia variedad de 
sudaderas, vestidos, pantalones largos y pantalones cortos de felpa y además 
ropa interior que puedes descubrir en la p. 431 del catálogo.

K493
P.209

VESTIDO ORGÁNICO
LOUNGE DE FELPA

  Mangas raglán
  Sin perchar (French Terry)
  Tacto suave
  OCS Blended - Sin etiqueta

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

K388
P.137

K471
P.210

K815
P.432

SUDADERA «AMPLIA»
MUJER

  �Sin perchar (French terry), Tacto suave
  Confortable, Corte holgado

CALCETINES
LOUNGE CON FORRO

  Borreguito
  Suela antideslizante
  Efecto tejido a mano

CAMISETA
LARGA MUJER

  Fluida, acogedora y casual
  Agradable de llevar
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K388
P.137

SUMÉRGETE EN ALGO 
CÓMODO ...

  Colores dulces y de tendencia
  Extremadamente confortable 
  Corte «amplio»
  Hombre - Mujer

K7025
P.393 
P.552

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

PANTALONES
HOMBRE

  Confortable
  Moda
  Ecorresponsable

SUDADERA ORGÁNICA
CAPUCHA MUJER

  �Sin perchar (French terry) 
Tacto suave

  Moda informal
MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

K494
P.209

PANTALÓN
HOMBRE DE ALGODÓN

  Algodón peinado confortable
  Tacto suave

K700
P.393 
P.552

BERMUDA
HOMBRE DE FELPA

  Sin perchar, Tacto suave
  Algodón peinado
  Flexible y confortable

K710
P.393
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KV2207 - KV2206

P.183

ELIGE QUE VESTIR
La colección VINTAGE, completamente 
SIN ETIQUETA para facilitar la 
personalización, ofrece una gama de 
camisetas, polos y sudaderas en colores 
jasepeados que recuerdan el look 
envejecido del vintage y dan un toque de 
originalidad a tu armario. Cortes entallados, 
detalles en los acabados, sensación 
piel de melocotón, todos los productos 
que recuperan la moda de los años 90 
ofreciendo líneas modernas y únicas. Los 
productos han sido tratados y tienen uns 
apariencia deliberadamente envejecida. 
Este proceso de fabricación hace que cada 
producto sea único.

POLOS
MANGA CORTA

  Tejido aspecto «Vintage»
  �Cuello acanalado para un acabado 
impecable

KV2107 - KV2106
P.135

KV2115
P.134

CAMISETAS
MANGA CORTA CUELLO REDONDO

  Tacto piel de melocotón (KV2107 - KV2106)
  Tejido jersey
  Con acabados de doble aguja
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SUDADERA
  Tejido felpa
  Tacto de piel de melocotón
  Aspecto vintage
  Capucha forrada
  Bolsillo canguro
  350 g/m²

CHAQUETA
DOBLE BORREGUITO

  Con forro
  Acabados en canalé 4x4 en cuello,
  Borde capucha,
  Puños y parte inferior de la prenda

KV2308
P.239

SUDADERA
CAPUCHA

  �Felpa sin perchar 
«French Terry»

  Efecto lavado
  Bolsillo canguro
  300 g/m²

ULTA SUAVE

FORRO 
BORREGUITO

LOOK 
LAVADO

KV2315
P.239

KV2312
P.239

KV2307 
KV2306

P.238

SUDADERAS
CON CREMALLERA // CAPUCHA FORRADA

  Felpa perchada
  Tacto piel de melocotón
  Capucha forrado
  Aspecto vintage
  350 g/m2
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K251-K250
P.185

La colección Sailing (náutica) te lleva al litoral con sus 
rayas tradicionales en varios formatos (el famoso 
marinero, camiseta, polos, chaquetas) y colores (navy, 
white, washed red, etc).

Modelos de tendencia para conjuntar con otras 
referencias en este catálogo, como son las bermudas, 
accesorios Kup y las bolsas Kimood que ofrecen 
novedades diseños a rayas para las salidas a la playa.

K245-K252
P.186

POLOS
MANGA CORTA / SIN MANGAS

  Piqué algodón
  Cuello contrastado
  Tira cubrecostura contarastada
  Escote y aberturas laterales

K224
P.185

VAMOS A LA COSTA
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K3035
P.598

CAMISETAS ORGÁNICAS
MANGA CORTA

  100% algodón orgánico
  Lavado con enzimas, tacto suave
  Sin etiqueta

MÁS INFORMACIÓN
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

K3033 - K3034
P.93 & 143

K378
P.144

K379
P.603

CAMISETAS
MANGA CORTA

  100% algodón
  Tacto suave
  �Bolsillo en pecho 
izquierdo
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K989 - K990
P.357

JERSÉIS
  100% algodón
  Abertura hombro izquierdo 3 botones
  Tono sobre tono

K366 - K386
P.145

¡AIRE FRESCO!¡AIRE FRESCO!

CAMISETAS
MANGA LARGA

  100% algodón
  Tacto suave
  Manga larga con costuras modernas en hombros
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K561
P.145

VAREUSE 
  100% canvas de algodón
  Lavado con enzimas
  Abertura frontal, cierre con 1 botón

CHAQUETA IMPERMEABLE
  Transpirable 5000 g/m2/24h
  Impermeable 3000 mm
  Costuras selladas.

K6104
P.277

57



��
�����

BLACK

GREY HEATHER

NAVY

WHITE

K2000 K2001

CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A

ELEGANCIA FRANCESA
La ropa para la promoción también debe ser de calidad y con diseños actuales, de moda.

La Colección KARIBAN PREMIUM trae:

• Cortes entallados y algodón premium Supima® para camisetas y polos, cuyas fibras son más 
suaves, más fuertes y más largas. Supima® es una marca registrada y una garantía de calidad de 
las telas hechas de algodón americano Pima.

• Piezas de moda: gabardina ligera con acabado de tafetán, vaqueros cómodos y resistentes, el 
chino premium con un toque elegante.

POLOS SUPIMA® 
MANGA CORTA
220 g/m² • 100% algodón.  Tejido 
piqué de algodón Supima®. Material 
extremadamente ligero y de alta 
calidad.  Sensación sedosa y 
placentera al tacto. Corte recto. Cuello 
de canalé con tira cubrecosturas 
decorada y contrastada en cuello.  
Tapeta con botones de madreperla 
auténtica: 2 para hombre y 3 para 
mujer. Acabado con costuras con 
detalle en bajo de la prenda.  Bajo de 
la manga en canalé.  Sin etiqueta de 
marca en el cuello, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización.

HOMBRE
S - M - L - XL - XXL - 3XL

MUJER
XS - S - M - L - XL - XXL

1 Colours = € 21,96 - Grey Heather = € 23,76

30 Colours = € 17,58 - Grey Heather = € 19,02

1 Colours = € 21,96 - Grey Heather = € 20,90

30 Colours = € 17,58 - Grey Heather = € 16,72
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BLACK  GREY HEATHER NAVY  WHITE
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CALIDAD SUPERIOR ALGODÓN 
SUPIMA®
Supima® es una marca registrada y garantía de calidad de 
tejidos fabricadas con algodón Pima Americano. Kariban 
presenta sus imprescindibles con uno de los algodones más 
refinados y resistentes del mundo.

MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 20<

CAMISETA SUPIMA® CUELLO 
REDONDO MANGA CORTA
160 g/m² • 100% algodón.  Punto jersey algodón Supima®. Material 
extremadamente ligero y de alta calidad.  Sensación sedosa y placentera 
al tacto. Corte recto. Cuello redondo y tira cubrecosturas del cuello a tono. 
Acabado de pespunte especial en bajo de mangas y prenda. Sin etiqueta 
de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar 
la personalización.

CAMISETA SUPIMA® CUELLO 
DE PICO MANGA CORTA
160 g/m² • 100% algodón.  Punto jersey algodón Supima®. Material 
extremadamente ligero y de alta calidad.  Sensación sedosa y placentera 
al tacto. Corte recto. Cuello de pico y tira cubrecosturas del cuello a tono. 
Acabado de pespunte especial en bajo de mangas y prenda. Sin etiqueta 
de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar 
la personalización.

HOMBRE
S - M - L - XL - XXL - 3XL

MUJER
XS - S - M - L - XL - XXL

HOMBRE
S - M - L - XL - XXL - 3XL

MUJER
XS - S - M - L - XL - XXL

1 Colours = € 12,46 - Grey Heather = € 13,64

50 Colours = € 9,98 - Grey Heather = € 10,90

1 Colours = € 12,46 - Grey Heather = € 11,20

50 Colours = € 9,98 - Grey Heather = € 8,96

1 Colours = € 12,54 - Grey Heather = € 13,64

50 Colours = € 10,02 - Grey Heather = € 10,90

1 Colours = € 12,54 - Grey Heather = € 11,20

50 Colours = € 10,02 - Grey Heather = € 8,96

59



��
�����

K507

JACQUARD 
BLUE  JACQUARD 

DARK GREY

K508

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

K747

DARK BLUE 
DENIM

K6150

NAVY

CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A

CAMISA JACQUARD MANGA LARGA
165 g/m² • 68 % algodón / 32 % poliéster. Punto Jacquard. Tira de gamuza a contraste en la base 
del cuello. Estilo moderno. Material cómodo y suave. Plaqueta clásica con botones de imitación 
nácar. Puños ajustables con botones de imitación nácar.  Dobladillo con forma redondeada.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISA PIQUÉ MANGA LARGA
190 g/m² • 100 % algodón peinado piqué (Oxford Grey: 90 % algodón / 10 % viscosa). Material 
ligero y cómodo. Plaqueta clásica con botones a tono. Puños ajustables con botones a tono. 
Dobladillo con forma redondeada.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

VAQUERO PREMIUM PARA HOMBRE
98% algodón / 2% elastán. Tejido revestido. Cierre con cremallera y botón de metal. 2 bolsillos 
inclinados en la parte delantera y 1 bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros. Forro del bolsillo de 
tejido fantasía. Costuras contrastadas. Cintura con trabillas. El lavado aplicado a este producto 
produce variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte cada pieza en única. Sin 
etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

GABARDINA LIGERA PARA HOMBRE
160 g/m² • 100% poliéster. Tejido de tafetán 320T hidrófugo. Cuello de camisa. Cierre con cremallera de 
metal oculta por plaqueta con botones de presión. 2 bolsillos laterales con ribete y botones de presión. 
Forro completo en la parte delantera y únicamente hasta la mitad en la parte trasera. 2 bolsillos interiores 
con botones y 1 bolsillo para el móvil.  Cuello exterior con soporte y bolsillos interiores revestido de tejido 
contrastado. Plaqueta con botones de presión en puños. Cremallera invisible para la personalización.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

  

1 € 32,60

24 € 26,08

1 € 28,14

24 € 22,50

1 € 47,02

20 € 38,72

1 € 69,00

10 € 55,20

60



K983

LIGHT GREY 
HEATHER  

K982

BLACK 
HEATHER  CAMEL 

HEATHER  CANDY PINK 
HEATHER  LIGHT GREY 

HEATHER  

MYKONOS 
BLUE HEATHER NAVY HEATHER

NAVY HEATHER

K984

LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY HEATHER

CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A

JERSEY PREMIUM CON 
BOTONES
330 g/m² • 87 % algodón / 11 % poliamida 
/ 2 % elastán. Cuello alto con tapeta con 
tres botones a tono y cinta interior de punto 
contrastada. Canalé 1x1 forrado en cuello 
y canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. 
Corte elegante y cómodo. Peso medio en 
talla L : 417 g.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

JERSEY PREMIUM 
CUELLO DE PICO
330 g/m² • 87 % algodón / 11 % poliamida / 
2 % elastán. Cuello de pico y cinta interior 
de punto contrastada. Canalé 1x1 en cuello, 
puños y bajo de la prenda.  Corte elegante y 
cómodo. Peso medio en talla L : 433 g.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA DE PUNTO PREMIUM CON CREMALLERA
330 g/m² • 87 % algodón / 11 % poliamida / 2 % elastán. Cuello alto y cinta interior de punto 
contrastada. Canalé 1x1 forrado en cuello y canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. Corte 
elegante y cómodo. Peso medio en talla L : 477 g.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 € 12,96

20 € 12,96

1 € 20,54

20 € 16,42 

1 € 32,60

20 € 26,08

1 € 39,80

20 € 31,84
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WASHED BEIGE WASHED 
BLACK  WASHED DARK 

NAVY  WASHED 
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LIGHT GREY 
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WASHED 
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CHAQUETA DE 
PUNTO
250 g/m² • 80% poliéster / 18% algodón 
/ 2% elastán (Night navy heather) - 74% 
poliéster / 24% viscosa / 2% elastán 
(Light grey heather). Punto interlock. Forro 
del cuerpo de polialgodón y de mangas 
en tafetán de poliéster. Diseño Hombre: 
Chaqueta con 2 botones. 2 bolsillos con 
ribetes en la parte delantera con solapa y 
bolsillo en el pecho. 2 bolsillos interiores 
con botones y un bolsillo para el móvil. 
Ribete interior delantero contrastado. 
Bajo de mangas con 4 botones, 1 de ellos 
con un ojal contrastado. 2 aberturas en 
la parte trasera para mayor comodidad. 1 
cremallera invisible en el interior del lado 
izquierdo para la personalización. Diseño 
Mujer: Chaqueta con 1 botón. 2 bolsillos 
con ribetes en la parte delantera. 1 bolsillo 
interior con botones. Ribete interior 
delantero contrastado. Bajo de mangas 
con 3 botones, 1 de los cuales con un ojal 
contrastado. 1 abertura en la parte trasera 
para mayor confort.

FALDA CHINO
260 g/m² • 97% algodón / 3% elastán. Tejido de sarga lavado con 
enzimas para una mayor resistencia al lavado, acabado de piel de 
melocotón para un tacto suave. 2 bolsillos italianos en laterales y un 
bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete y costuras reforzadas, 
bolsillos falsos en blanco. Cierre de cremallera con botones. 
Cintura con trabillas. Abertura en la parte trasera para un mayor 
confort. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y 
presenta un aspecto envejecido deliberado. Este procedimiento de 
fabricación artesanal produce variaciones de color de un producto a 
otro, lo que convierte cada pieza en única.
34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES  
44 ES - 46 ES - 48 ES

HOMBRE
46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES - 
60 ES - 62 ES - 64 ES - 66 ES

MUJER
34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

PANTALÓN CHINO PREMIUM
260 g/m² • 97% algodón / 3% elastán. Tejido de sarga lavado con 
enzimas para una mayor resistencia al lavado, acabado de piel 
de melocotón para un tacto suave. Corte moderno. 2 bolsillos 
italianos laterales; con 1 para monedas y 1 cerillero. 2 bolsillos 
traseros con ribete y costuras reforzadas. Cierre de cremallera 
con botones. Cintura con trabillas y tira elástica decorada en el 
interior. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial 
y presenta un aspecto envejecido deliberado. Este procedimiento 
de fabricación artesanal produce variaciones de color de un 
producto a otro, lo que convierte cada pieza en única.

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES  
48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

PANTALÓN 7/8 MUJER
245 g/m² • 98% algodón de sarga / 2% elastán. Tejido lavado 
con enzimas para un confort óptimo. Corte 7/8 con abertura en 
el lateral en la parte inferior de la pierna. 2 bolsillos italianos 
delanteros y 1 bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete 
con costura de refuerzo, bolsillos falsos en blanco. Cierre con 
cremallera y botones. Cintura con trabillas. Corte moderno. 
A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y 
presenta un aspecto envejecido deliberado. Este procedimiento 
de fabricación artesanal produce variaciones de color de un 
producto a otro, lo que convierte cada pieza en única.
34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES  
44 ES - 46 ES - 48 ES

1 € 25,00

20 € 20,00

1 € 99,24

10 € 79,38

1 € 86,90

10 € 69,52

1 € 39,00

20 € 31,20

1 € 31,66

20 € 25,34

62



K501 K502

K522

BLACK  BRIGHT SKY  WHITE  ZINC

K538

BLACK  BRIGHT SKY  WHITE  ZINC

CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A

CHALECO
220 g/m² • 64% poliéster / 34% viscosa / 2% elastán. Corte entallado. 
Forro 100 % tafetán de poliéster. Cierre delantero con 5 botones. 2 
pequeños bolsillos delanteros con ribete. 2 aberturas laterales. Parte 
trasera con forro. Tira de ajuste en la espalda con hebilla de metal.

HOMBRE
46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES  
56 ES - 58 ES - 60 ES - 62 ES - 64 ES - 66 ES

MUJER
34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES 
42 ES - 44 ES - 46 ES

CAMISA ENTALLADA NO-PLANCHA MANGA 
LARGA HOMBRE
115 g/m² • 100% micro sarga de algodón. Tejido a la vanguardia de la tecnología : no necesita 
planchado. Cuello suave. Botones tono sobre tono. Canesú doble en parte de atrás. Acabados 
con costuras vueltas.   Puños ajustables con tapeta con botón. 2 botones adicionales. 
Dobladillo con forma redonda.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CAMISA NO-PLANCHA MANGA LARGA 
MUJER
115 g/m² • 100% micro sarga de algodón. Camisa de manga larga para mujer. Tejido a la vanguardia 
de la tecnología : no necesita planchado. Cuello abotonado. Botones a tono. Puños anchos 3 botones 
con tira capuchina. Acabado con costuras vueltas. 1 botón adicional. Dobladillo con forma redonda.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

1 € 44,76

20 € 35,82

1 € 44,76

20 € 35,82

1 White = € 43,36 - Colours = € 44,80

12 White = € 34,70 - Colours = € 35,84

1 € 45,50

12 € 36,40
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ANTHRACITE 
HEATHER  BLACK  NAVY

K6131
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LIBÉRATE DE LOS CÓDIGOS CLÁSICOS DEL 
VESTUARIO LABORAL. ACOGE LA TENDENCIA 

CASUAL ELEGANTE.

CHAQUETA HOMBRE
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Forro 100 % tafetán de poliéster. Chaqueta con 
dos botones. Dos bolsillos en la parte delantera con ribete y solapa. Un bolsillo en el pecho. Dos bolsillos 
interiores con botones y un bolsillo para el móvil. Puños con cuatro botones. Dos aberturas en la parte 
trasera para un mayor confort . Una cremallera invisible en el lado izquierdo para la personalización.
 NEW   44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES  
60 ES - 62 ES - 64 ES - 66 ES - NEW   68 ES -  NEW   70 ES

CHAQUETA MUJER
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Forro 100 % tafetán de poliéster. 
Chaqueta con un botón. Dos bolsillos con ribete en la parte delantera. Dos bolsillos interiores 
con botones. Puños con tres botones. Una abertura en la parte trasera para un mayor confort.
 NEW   32 ES - 34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES  
46 ES -  NEW   48 ES -  NEW   50 ES

PANTALÓN HOMBRE
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Pantalón de corte entallado. Dos 
bolsillos italianos delanteros y dos bolsillos traseros con ribete y botones. Cierre con 
cremallera, gancho y botón ocultos por la tapeta. Cintura con trabillas. Media pierna delantera 
forrada. Bajo del pantalón «sin acabar», lo que permite realizar un dobladillo a medida.
 NEW   34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 
50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES -  NEW   60 ES -  NEW   62 ES

PANTALÓN MUJER
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Pantalón de corte entallado. Dos 
bolsillos italianos delanteros y dos bolsillos traseros con ribete. Cierre con cremallera, gancho 
y botón ocultos por la tapeta. Cinta elástica en la parte trasera de la cintura para un confort 
óptimo. Interior pierna: 78 cm. Bajo del pantalón con dobladillo invisible.
 NEW   XXS - XS - S - M - L - XL - XXL -  NEW   3XL -  NEW   4XL

1 44 FR > 60 FR = € 122,50 - 62 FR > 64 FR= € 135,00 - 66 FR > 70 FR = € 135,00

5 46 FR > 60 FR = € 98,00 - 62 FR > 64 FR= € 108,00- 66 FR > 70 FR = € 108,00

1 32 FR > 46 FR = € 95,00 - 48 FR > 50 FR = € 96,90

5 32 FR > 46 FR = € 76,00 - 48 FR > 50 FR = € 77,52

1 34 FR > 54 FR= € 53,44 - 56 FR > 60 FR = € 54,76

20 34 FR > 54 FR = € 42,74 - 56 FR > 60 FR = € 43,82

1 XXS > XXL = € 58,30 - 3XL / 4XL = € 62,76

20 XXS > XXL = € 46,64 - 3XL / 4XL = € 50,22
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ABRIGO 
PREMIUM
360 g/m² • 79% poliéster /18% viscosa 
/3% elastán. Forro 100% tafetán de 
poliéster. Cuello alto.

MODELO HOMBRE:

CIerre con 6 botones. 2 bolsillos en la 
parte delantera con ribete y solapa 
y 2 bolsillos abiertos con botones a 
presión. 2 bolsillos interiores: uno con 
cierre de botón a presión y el otro 
con cierre de cremallera.  Puños con 
cuatro botones. 1 abertura en la parte 
trasera para un mayor confort. Este 
abrigo corporativo puede llevarse 
encima del traje y con esto completar 
la vestimenta profesional.

MODELO MUJER:

2 cierres de 4 botones. 2 bolsillos 
delanteros con solapa. 1 bolsillo interior 
con ribete.  Este abrigo se puede 
llevar encima de un traje o un vestido 
y es ideal para las profesionales de 
la hostelería y servicios en diversas 
industrias.

HOMBRE
46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES  
58 ES - 60 ES - 62 ES - 64 ES

MUJER
34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

1 € 146,36

5 € 117,10

1 € 131,24

5 € 104,98
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La camiseta de hombre Timberland® 
SS Dunstan River Crew tiene un corte 
entallado, slim y está confeccionada de 
algodón orgánico en punto jersey. En el 
pecho viene bordado el logotipo del árbol 
Timberland® en un color diferente al de la 
camiseta. 

Fabricada de algodón orgánico punto jersey, 
esta camiseta de hombre de Timberland® 
aporta suavidad y estética a su figura. En el 
pecho, el logotipo del árbol de la marca se 
dibuja mediante impresión de pigmento. ¡En la 
vida cotidiana como en los momentos de relax, 
esta camiseta le quedará como un guante! 

CAMISETA ORGÁNICA DUNSTAN RIVER
190 g/m² • 100% algodón orgánico jersey. Corte entallado. 
Tira de limpieza contrastada. Logo del árbol de Timberland® 
bordado en contraste en el lado izquierdo del pecho.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA ORGÁNICA BRAND TREE
190 g/m² • 100% algodón orgánico jersey. Corte recto. Logo del 
árbol de Timberland® estampado en la parte delantera.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO PIQUÉ 
ALGODÓN ORGÁNICO 
MILLERS RIVER
305 g/m² • 100% algodón orgánico. Tapeta con dos botones. 
Aberturas laterales. Corte recto distendido. Tira de limpieza 
contrastada. Logo del árbol de Timberland® bordado en el 
lado izquierdo del pecho.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

MILLERS RIVER 
MANGA LARGA
305 g/m² • Piqué 100% algodón orgánico. Logotipo del 
árbol Timberland ®. Tapeta estrecha de 2 botones. Tira 
cubrecosturas contrastada en el cuello. Corte entallado..
S - M - L - XL - XXL - 3XL

JERSEY ALGODÓN ORGÁNICO 
WILLIAMS RIVER
100% algodón orgánico. Jersey de cuello redondo con logo 
árbol bordado de Timberland® en el pecho. Corte recto. Puños y 
cintura acanalados.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

PANTALÓN CARGO 
SQUAM LAKE
238 g/m² • 97% algodón orgánico / 3% elastano. Tejido de 
sarga extensible con tacto piel de melocotón. Cordón en 
la cintura. Bragueta con cremallera, 6 bolsillos, botones 
de presión ocultos, parche de cuero con logo en relieve, 
corte recto.
28 UK - 30 UK - 32 UK - 34 UK - 36 UK - 38 UK - 40 UK - 42 UK

10 Tarifa: precios a consultar
10 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar 10 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

66



GR
EE

N

TBA1E9M

NEW
ALLOY  BLACK  BLUE  GREEN  PAVEMENT  PEACOAT  

RED  WHEAT

TB0A2HEW

BLACK  DARK 
SAPPHIRE

TB0A2F6Y

DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY 

HEATHER
TB0A28CN

DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY 

HEATHER

TB0A2DA5

DARK 
SAPPHIRE

TB0A2D3X

DARK 
SAPPHIRE

CO
LE

CC
IO

NE
S &

 
ES

TIL
O D

E V
ID

A

Para todos tus días , opta por la comodidad y 
el abrigo con esta clásica sudadera con cuello 
redondo TIMBERLAND® EXETER RIVER 
CREW, confeccionada en algodón peinado 
con tacto piel de melocotón y corte recto. 
Rindiendo homenaje al auténtico espíritu 
de Timberland®, luce el icónico árbol del 
logotipo en el pecho. También disponible en 
versión capucha con cremallera 

Diseñada para el ejército de los EE.UU. en 
1965, la chaqueta M65 es un verdadero 
clásico de Timberland®. Esta chaqueta te 
mantiene seco y organizado con un diseño 
liviano, una capucha enrollable y múltiples 
bolsillos con solapa, botones a presión y 
cremallera.

GORRA BÉISBOL
100% algodón canvas. Lavado con enzimas. El emblemático 
logo del árbol Timberland® está bordado en 3D. Visera sándwich 
curva. Lengüeta ajustable con cierre lateral con hebilla.
ONE SIZE

RIÑONERA
1100% poliéster. Forro: 100% poliéster reciclado. Riñonera 
con un compartimento grande con cremallera. Correa 
ajustable en la cintura. Dimensiones: 16x30x8 cm.
ONE SIZE

SUDADERA CON CAPUCHA Y 
CREMALLERA EXETER RIVER
358 g/m² • 100% algodón. Tejido de felpa. Logotipo bordado 
en pecho de árbol Timberland®. Corte regular. Bolsillo 
canguro. Tira cubrecosturas contrastada en espalda y 
cuello. Puños y dobladillo de canalé 2x2..
S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA CON CUELLO 
REDONDO EXETER RIVER
80% algodón /20% poliéster. Confeccionada con tejido 
de algodón/poliéster de tacto suave, perchada. Con el 
inconfundible logotipo del árbol Timberland® bordado en el 
pecho. Corte recto. Puños y cintura acanalados. Mangas raglán.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA HÍBRIDA MOUNT 
CABOT
70 g/m² • 100% poliéster. Parche de silicona VBL con el 
logo de Timberland en el brazo izquierdo. Panel frontal 
aislado.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA CROCKER 
MOUNTAIN M65
155 g/m² • 67% algodón/ 33% nylon. La chaqueta M65 es 
un auténtico clásico de Timberland® . Se puede llevar con la 
chaqueta híbrida Mount Cabot. Ajustable en la cintura con 
cordón elástico. 
Capucha plegada en cuello 100% poliéster contrastada en 
color Khaki. Cierre cremallera contrastada en color Khaki con 
pespunte azul. Solapas con botones a presión. Dos bolsillos 
interiores, uno para teléfono (con ojal pasacables) y el otro de 
malla Camo. Dos bolsillos laterales, uno de ellos con solapa con 
botón a presión. Dos bolsillos en el pecho con cierre con botón 
a presión. Puños ajustables con botón a presión. Distintivo de 
cuero con el logo del árbol de Timberland® cosido en la manga.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

50 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar
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El excursionista urbano que lleva comodidad 
incorporada para los hombres en cada paso. 
El cuero nobuck de alta calidad protege el pie, 
mientras que el acolchado alrededor del cuello 
soporta los tobillos. Bajo los pies, la entresuela 
de EVA amortigua y brinda una absorción de 
impactos superior. 

Respeta la naturaleza. Los nuevos Killington 
Flexiknit estan diseñados con tejido Rebolt ™, 
material reciclado de botellas de plástico. Los 
cordones son de 100% PET reciclado. 

CALZADO CUPSOLE ALPINE CHUKKA
Cuero de grano completo de alta calidad procedente de una curtidería clasificada Plata por 
el LWG. Forro de malla. Plantilla OrthoLite® con el sistema Aerocore™ Energy System para una 
suelas de goma ultraligeras.
40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU (9 US) - 44 EU (10 US) 
45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

CALZADO BOOT PREMIUM
El cuello cuenta con un doble relleno de espuma y está 
reforzado con nylon para envolver el tobillo con comodidad. 
Los cordones de los botas clásicas están hechos 
completamente de nylon reciclado y están diseñados 
para una mejor sujeción. El aislamiento de 400 gramos 
PrimaLoft® ofrece una protección óptima contra el frío. 
La plantilla antifatiga forrada de cuero ofrece una mayor 
comodidad a las personas activas.
40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU 
(9 US) - 44 EU (10 US) - 45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

CALZADO KILLINGTON
Calzado fabricado con tejido ReBOTL™, un material reciclado 
que se obtiene de botellas de plástico. Cordones 100% PET 
reciclado. Plantilla OrthoLite®. Plantilla de EVA para la absorción 
de impactos. Tecnología SensorFlex™ que aporta sujeción, 
suspensión y suavidad. Suela de goma.
40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU  
(9 US) - 44 EU (10 US) - 45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

CALZADO EURO SPRINT MID 
HIKER
Cuero de grano completo de alta calidad procedente de una 
curtiduría ecológica clasificada como Plata por el LWG. Cuello 
acolchado. Cordones estilizados/Lace-up style. Plantilla de 
EVA para la absorción de impactos. Suela de caucho.
40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU 
(9 US) - 44 EU (10 US) - 45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

KIT DE VIAJE PARE EL CUIDADO DEL CALZADO
Este kit de cuidado de productos es un regalo ideal de Timberland®. Incluye un bálsamo Balm 
Proofer™, que protege del agua y de las manchas, el limpiador Renewbuck™ y una barra de 
limpieza para eliminar las manchas en pieles de ante y nubuck.
ONE SIZE
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Para un enfoque elegante, el Bradstreet Chukkas, el sencillo botín chukka con cordones, está confeccionado 
con piel de alta calidad Timberland® . También de tecnología exclusiva SensorFlex ™ 

La línea Chukka para hombres seguro te seducirá, de espíritu aventurero, con un cuero suave y liso que combina 
con todo tipo de atuendos. 

EL PLACER DE 
OBSEQUIAR 

SET DE REGALO - TARJETA DE 
CRÉDITO Y PASAPORTE
100% cuero de vaca. Set de regalo para tarjeta de crédito y 
pasaporte con el logotipo del árbol en relieve. La cartera para 
la tarjeta de crédito tiene una abertura central y 6 aberturas 
laterales. La ranura para el pasaporte tiene dos bolsillos 
interiores para pasaportes. Portatarjetas para tarjeta de crédito 
10,1 cm x 8,2 cm / 25 g. Pasaporte: 10 cm x 14 cm / 60 g.
ONE SIZE

CALZADO BRADSTREET CHUKKA
Cuero de grano completo y nubuck Premium procedente de una curtidería clasificada 
Plata por el Leather Working Group. Cuello acolchado. Cordones 100% algodón orgánico. 
Suela y forro de PET 100% reciclado ultrasuave. Suela OrthoLite® de PU a partir de 5% de 
caucho reciclado. La tecnología SensorFlex™ aporta sujeción debajo del pie, una suspensión 
independiente y una mayor flexibilidad. Pequeñas muescas de goma (42% de caucho 
reciclado). Con un sistema de triple suspensión que amortigua cada paso, SensorFlex™ es 
la tecnología que se adapta inmediatamente a todo tipo de suelo para pasos estables y 
cómodos.
40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU (9 US) - 44 EU (10 US) - 45 EU 
(11 US) - 46 EU (12 US)

CALZADO CHUKKA ADVENTURE 
2.0 CUPSOLE
Cuero de grano completo de alta gama procedente de una curtidería clasificada Plata por el 
Leather Working Group para una comodidad y una durabilidad excelente. El cuello acolchado 
envuelve el tobillo con comodidad. Forro de malla cómodo y transpirable. Plantilla de EVA para 
la absorción de impactos. Suela de goma ultrarresistente para una mayor adherencia.

40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU (9 US) - 44 EU (10 US) - 45 EU 
(11 US) - 46 EU (12 US)

GUANTES NOBUCK TÁCTILES
100% cuero Nobuck, forro 100% poliéster. Pulgares e índice 
táctiles en cuero, forro polar, logotipo Timberland® grabado 
en caliente. Puño elástico y terminaciones de cuero de 
grano, cordones de ajuste.
M - L

BUFANDA LISA CON ESTUCHE 
DE REGALO
100% acrílico. Logotipo bordado. Flecos trenzados en los 
extremos. Se vende en una caja regalo cilíndrica de 34 cm 
x 8,2 cm
ONE SIZE
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La clásica sudadera con cuello redondo de Lee® es un 
básico que te facilitará el día a día. Presenta una felpa suave, 
puños en canalé y el logo de Lee bordado en el pecho.

Daren Jeans es el modelo Lee® más popular con corte 
entallado, cintura media baja, piernas slim y la auténtica 
bragueta con botones, perfecto para todas las ocasiones.

CINTURÓN DE CUERO
100% cuero de grano completo. Cinturón sobrio con hebilla plateada vintage. Disponible en 5 tamaños.
85 cm - 90 cm - 95 cm - 100 cm - 105 cm

VAQUEROS DAREN REGULAR HOMBRE
Color Strong Hand: 10 oz. 71% algodón /29% elastomultiester. Denim con acabados intensos, 
desteñidos y desgastados sobre un azul profundo y clásico. Pespuntes en color tabaco, botones y 
remaches en color latón envejecido y distintivo Lee® de cuero de grano marrón en la parte trasera.
Color Clean Black : 1 oz. 98,5% algodón / 1,5% elastano. Tejido elástico negro puro con hilos de trama 
y urdimbre negros, con un acabado limpio y refinado. Pespuntes tono sobre tono, insignia de Lee® en 
cuero negro.
Color Rinse : Estiramiento ligero y duradero de 10 oz. 71% algodón / 29% elastomultiéster. Vaquero 
puro y auténtico en un tono azul oscuro clásico, aclarado para aportar suavidad e intensidad de color, 
con un acabado limpio y a juego. Costuras color tabaco inspiradas en los archivos de la marca, botones 
y remaches de latón antiguo, parche Lee® en piel plena flor marrón en la parte trasera. Contiene partes 
no textiles de origen animal.
L32 / W29-30-31-32-33-34-36     L34 / W31-32-33-34-36-38-40-42

VAQUEROS DAREN CON 
CREMALLERA HOMBRE
Color True blue 10 1/4oz - 70% algodón 
/30 % elastomultiester: Denim de un 
color azul vivo e intenso, elaborado a 
mano para un acabado con tramas 
auténtico. Botón y remaches de color 
plata envejecida, pespuntes amarillos 
auténticos Lee® y distintivo Lee® de 
cuero de color coñac en la parte 
trasera.
Color Mid Foam: 13.5 oz. 98% 
algodón/ 2% elastán. Denim indigood 
ligeramente elástico. El corte es recto 
desde el muslo hasta el tobillo, y el talle 
clásico conserva el lado tradicional.

L32 / W29-30-31-32-33-34-36 
L34 / W31-32-33-34-36-38-40-42

CAMISETA TEE CON LOGO
100 % algodón jersey core. Cuello redondo clásico, manga corta. Logo Lee® estampado en 
color contrastado. Pensado para llevarlo encima/debajo de otra prenda. Contiene partes no 
textiles de origen animal.
S - M - L - XL - XXL

SUDADERA CON LOGOTIPO
310 g/m² • 100% algodón jersey. Corte regular. Cuello de canalé con inserto en V estilo vintage. 
Logotipo de Lee® bordado estilo retro.
S - M - L - XL - XXL
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Los vaqueros skinny perfectos para 
hombre: el Lee® Rider es un buen 
compromiso con un corte slim desde 
el muslo hasta el tobillo y una cintura 
un poco más alta. Contiene partes no 
textiles de origen animal.

Los vaqueros Extreme motion 
están hechos de fibras flexibles. 
Entallado, garantiza una gran libertad 
de movimiento gracias a su cintura 
elástica y un discreto canesú en la 
entrepierna. Distintivo Lee® de cuero 
marrón en la parte trasera.

Los vaqueros de corte slim de 
movimiento extremo están hechos de 
tela reciclada. Ofrecen una combinación 
de extrema comodidad gracias a su 
cinturilla elástica, libertad de movimiento 
y de denim auténtico.

Los vaqueros Slim Tapered: el corte 
slim entallado por excelencia. 

VAQUEROS LUKE SLIM 
TAPERED HOMBRE
Color True Authentic: Deep Blue High Stretch Deluxe Denim 12 3/4oz. 
93% algodón /5% poliéster /2% elastán. Un denim azul oscuro con zonas 
de desgaste intenso. Botones y remaches dorados. Parche Lee® de color 
castaño en la parte trasera. 
Color Rinse: 10 1/2oz - 98,5% algodón /1,5% elastán. Denim muy stretch con 
un lavado azul índigo brillante. Pespuntes contrastados de color tabaco, 
botón y remaches de latón envejecido. Distintivo Lee® de cuero color coñac 
en la parte trasera. Color Light Daze: 12 3/4oz - 99% algodón /1% elastán. 
Denim muy stretch y cómodo de un color azul desteñido. Pespuntes color 
castaño, botones y remaches de color plata envejecida. Distintivo Lee® de 
cuero marrón en la parte trasera. Contiene partes no textiles de origen 
animal.
Color Worn Foam: 13 1/2 oz - 98% algodón/2% elastán. Denim flexible 
fabricado en algodón con ahorro de agua y energía. Acabado con tintes de 
espuma que requiere un 99% menos de agua y un 90% menos de productos 
químicos. Un lavado oscuro con marcas de lavado y decoloración para un 
aspecto auténtico y desgastado. Botones y remaches antiguos de latón, 
distintivo Lee® de cuero biodegradable en la parte trasera. 
Color Moto Grey: 12 3/4 oz - 94% algodón /4% poliéster /2% elastán. 
Denim negro elástico y cómodo, teñido de gris con marcas de lavado y 
decoloración natural. Pespuntes a tono, botones y remaches en bronce y 
distintivo Lee® de cuero negro en la parte trasera.
L32 / W29-30-31-32-33-34  
L34 / W29-30-31-32-33-34-36

VAQUEROS RIDER SLIM HOMBRE
Color Black Rinse: 10 oz. 71% algodón/ 29% elastomultiéster. 
Denim elástico ligero y duradero en color negro. Denim negro 
intenso, lavado con aclarado para conservar la intensidad del 
color. Acabados elegantes y refinados. Costuras tono sobre 
tono, botón y remaches negros mate y distintivo Lee® de cuero 
negro en la parte trasera.
Color Rinse: 10 oz. 71% algodón/ 29% elastomultiéster. Denim 
elástico ligero y duradero. Vaquero puro y auténtico en un tono 
azul clásico, aclarado para aportar suavidad e intensidad de 
color, con un acabado elegante a juego. Botones y remaches 
de cobre vintage, costuras en color tabaco en contraste y 
distintivo Lee® de cuero marrón castaño en la parte posterior.
Color Dark Pool : 13 1/2 oz. 85% algodón/ 13% poliéster/ 
2% elastán. Denim azul oscuro refinado con líneas y zonas 
desgastadas y deterioro por fricción en los bolsillo hechos 
a mano. Botones y remaches de oro antiguo, pespuntes en 
contraste en color tabaco y distintivo Lee® de cuero coñac en 
la parte posterior.
Color Mid Stone: 11.5 oz. 84% algodón/ 15% poliéster/ 1% 
elastán. Denim azul claro índigo con poca elasticidad. Cintura 
clásica - entallado en muslos y rodillas - Abertura entallada en 
la parte inferior - Bragueta con cremallera.

L32 / W29-30-31-32-33-34-36 
L34 / W31-32-33-34-36-38-40-42

VAQUERO EXTREME MOTION - SLIM FIT
77% algodón / 21% poliéster / 2% elastán. La combinación 
perfecta para un confort extremo, libertad de movimiento y el 
auténtico denim. Corte entallado. Corte pierna recto. Cintura 
elástica. Tejido reciclado.
L32 / W30-31-32-33-34-36
L34 / W31-32-33-34-36-38-40-42

VAQUERO EXTREME MOTION 
STRAIGHT
Couleur Black : 8 oz. 97% algodón/ 3% elastán.
Color Cougar: 8 oz. 97% algodón/ 3% elastán. 
Color Trip: 10,5 oz. 83% algodón/ 15% poliéster/ 2% elastán.
Color Maddox: 10,5 oz. 98% algodón/ 2% elastán.

L32 / W30-31-32-33-34-36
L34 / W31-32-33-34-36-38-40-42
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Los vaqueros rectos clásicos, de cintura 
alta y cómodos, estudiados para realzar 
la silueta. Contiene partes no textiles de 
origen animal.

Los vaqueros skinny perfectos 
con 5 bolsillos, entallados en la 
cintura y desde el muslo hasta el 
tobillo, con un corte trasero que 
resalta las formas. Contiene partes no 
textiles de origen animal.

Los vaqueros slim perfectos, la cintura 
ligeramente más alta y los bolsillos traseros 
perfectamente colocados para una vista trasera 
extremadamente halagadora. Un corte versátil 
y fácil de usar que combina con todo. Contiene 
partes no textiles de origen animal.

Los vaqueros de mujer Carol tienen una 
favorecedora cintura alta, cadera entallada 
y una pierna recta desde el muslo hasta el 
tobillo. Estos vaqueros son perfectos para 
un look moderno.

Skinny jean de cintura alta con un 
ajuste muy favorecedor, cintura 
regular, entallado desde el muslo 
hasta el tobillo y con un corte que 
realza las formas. Contiene partes 
no textiles de origen animal.

VAQUEROS CAROL - CORTE 
RECTO MUJER
Vaqueros rectos clásicos de talle alto confortable y diseñados 
para realzar la silueta. Fabricados en denim jaspeado oscuro con 
un punto stretch que aporta confort. Ligero desgaste a la altura de 
la pierna. Costuras doradas y bragueta de cremallera.
Color Dark Roberto: 94,5% algodón/ 4,5% poliéster/ 1% elastán. 
Color Mid Soho: 99% algodón/ 1% elastán.

L31 / W27-28-29-30-31-32
L33 / W28-29-30-31-32-33-34

VAQUEROS ELLY SLIM MUJER
Color Black Rinse: 9 3/4 oz. 65% algodón/ 17% poliéster/ 16% viscosa/ 
2% elastán. Denim elástico. Acabados elegantes, botones y remaches 
de bronce. Costuras tonales. Parche de cuero negro la parte trasera.
Color One Wash: 10.5 oz. 85,5% algodón/ 13% poliéster/1.5% elastán. 
Denim ligero y muy elástico. Cintura clásica y corte entallado desde el 
muslo hasta el tobillo.
L31 / W26-27-28-29-30-31-32
L33 / W27-28-29-30-31-32-33-34

VAQUEROS MARION STRAIGHT 
MUJER
Color Night Sky : 85,5% algodón / 13% poliéster / 1,5% elastano. 
Denim en un azul refrescante con un brillo rojo brillante. Hecho a 
mano con una artesanía única con áreas de desgaste intenso y 
marcas de desgaste natural de color tiza alrededor de la bragueta. 
Pespuntes auténticos en color tabaco y distintivo Lee® en piel 
color coñac en la parte trasera.
Color Black Rinse: 65% algodón/17% poliéster/16% viscosa/2% 
elastán. Moderno denim negro muy elástico. Acabados elegantes. 
Pespuntes a tono y distintivo Lee® de cuero negro en la espalda.

L31 / W26-27-28-29-30-31-32
L33 / W27-28-29-30-31-32-33-34

VAQUEROS SCARLETT 
SKINNY MUJER
Color Rinse: 11 1/2 oz - 76% algodón/ 22% poliéster/ 
2% elastán: el nuevo lavado en un hermoso color 
índigo muestra a la perfección la mezclilla súper 
elástica. Acabados puros y limpios. Botones y 
remaches de latón envejecido, costuras doradas en 
contraste y el distintivo Lee® de cuero estilo años 90 
en la parte posterior.
Color Dark Ulrich: 11.5 oz. 92% algodón/ 6% 
elastomultiéster/ 2% elastán. Denim muy elástico 
de tono oscuro profundo y refinado. Cintura regular, 
corte pitillo hasta los tobillos.

L31 / W26-27-28-29-30-31
L33 / W27-28-29-30-31-32-33

VAQUERO SCARLETT 
SKINNY - CINTURA ALTA
Color Black Rinse: 10 1/2 oz 61% algodón/25% 
poliéster/12% viscosa /2% elastán. Denim negro 
intenso, ligero y elástico. Botón y remaches negros, 
costuras a tono. Distintivo Lee® de cuero negro en 
la parte trasera. 
Color Tonal Stonewash: 11 oz. 70% lyocell/ 28% 
poliéster/ 2% elastán. Denim medianamente 
extensible, sin algodón. Cintura alta y tobillo clásico.

L31 / W26-27-28-29-30-31-32
L33 / W27-28-29-30-31-32-33
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Los vaqueros tradicionales stretch de Texas, cortados en raw denim.

Vaquero elegante y atemporal con un corte clásico y recto.

Vaqueros slim chic para un look impecable y una silueta perfecta. 

VAQUERO TEXAS STRETCH
El corte del vaquero tradicional Texas stretch en denim lavado. Talla tradicional y largo regular. 
Parche Wrangler de cuero marrón en el bolsillo trasero.  
Color Stonewash: 98,5% algodón/1,5% elastán. Tela azul clara de grano grueso con detalles 
de cuero natural. Costuras descoloridas. 
Color Darkstone: 98,5% algodón/1,5% elastán. Textura cruda. Diseñado en auténtico azul 
vaquero con costuras doradas y descoloridas.

L32 / W30-31-32-33-34-35-36-38-40
L34 / W31-32-33-34-35-36-38-40-42-44

VAQUERO LARSTON SLIM
85% algodón /14% poliéster /1% elastán. Vaquero Larston Stretch con toque suave. 
Proporciona comodidad y durabilidad.
L32 / W29-30-31-32-33-34-36
L34 / W31-32-33-34-36-38-40

VAQUEROS GREENSBORO RECTOS
Denim elegante y atemporal con un corte clásico y recto. Parche Wrangler de cuero beige en 
la parte trasera. 
Color For Real: 92% algodón/6% poliéster/2% elastán.

L32 / W30-31-32-33-34-35-36-38-40-42
L34 / W31-32-33-34-35-36-38-40-42

CAMISETA LOGO TEE
100% algodón. Cuello redondo clásico con logo Wrangler grande en colores contrastados. Corte regular.
S - M - L - XL - XXL
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¡Colorido, cómodo y contemporáneo! Con un 
corte anorak, te permite afirmar tu estilo con toda 
elegancia, sin perder nada de efectividad contra el 
frío gracias a sus características técnicas.

Happy es más que una mochila: hecha de un lienzo 
resistente, es el amigo perfecto para tus aventuras.

El bolso Bering toma su nombre de D. Vitus Bering, 
conocido por explorar las vastas extensiones del 
océano Ártico. Su espíritu pionero se materializa en 
cada fibra. Fabricada de lona de algodón resistente 
en una gama de tonos de aventura.

ANORAK CON CAPUCHA RAINFOREST
100% poliamida. Tejido de nylon con revestimiento impermeable. Sin PFC Cierre de cremallera 
en el lateral. Capucha con ajuste. Bolsillo cremallera con solapa. Bolsillos laterales. Acabados 
elásticos. Ojales de ventilación. Dobladillo ajustable. Forro de malla. Costuras termoselladas. 
Puños ajustables. Aislamiento Thermo-Fiber ™ sin plumas. Válido hasta fin de existencias. *XS 
no disponible en Bright white.
XS* - S - M - L - XL - XXL

BOLSA DE LONA BERING
100% algodón. Con cremallera. Bolsillo interior con cremallera. Llavero en interior. Asa de hombro 
ajustable y desmontable. Logotipo impreso. Válido hasta fin de existencias.
60x30 cm

MOCHIA HAPPY
100% poliéster. Cremallera bidireccional. Bolsillo parche con cremallera. Hebillas de plástico. 
Asa bandolera ajustable. Bolsillo interior con cremallera. Botones. Logotipo impreso. Válido 
hasta fin de existencias.
ONE SIZE
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El look Napapijri por excelencia. Ropa confortable confeccionada con tejidos de alta calidad y banderas con 
logos. Para looks atemporales

La sudadera con capucha Burgee es el híbrido 
perfecto de comodidad y practicidad. Confeccionada 
con un tejido polar denso, los grandes bolsillos con 
solapa y detalles clave la convierten en la prenda de 
aventura definitiva.

CAMISETA SELLYN SS
100% algodón orgánico. Camiseta de manga corta. Cuello redondo. Logotipo de bandera 
impreso. Válido hasta fin de exsistencias.
S - M - L - XL - XXL

SUDADERA BELLYN C
100% algodón orgánico. Sudadera de manga larga. Cuello redondo. Logotipo de bandera 
impreso. Válido hasta fin de existencias.
S - M - L - XL - XXL

SUDADERA CAPUCHA BELLYN H
100% algodón orgánico. Sudadera con capucha y cordones planos. Bolsillo canguro. Logotipo 
de bandera impreso. Válido hasta fin de existencias.
S - M - L - XL - XXL

SUDADERA CAPUCHA BURGEE SUM 3
100% algodón orgánico. Sudadera con capucha ajustable. Bolsillos con cremallera. Dobladillos 
acanalados. Logotipo de bandera impreso. Válido hasta fin de existencias.
S - M - L - XL - XXL
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CR10001
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CR11016

BLACK  NAVY

CR202492

BLACK  NAVY

CR203998

BLACK /  
BLACK  BLACK /  

WHITE  NAVY /  
WHITE

CR204592

BLACK /  
SMOKE  
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PEPPER
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ZUECOS CROCS™ CLASSIC
Introduzca los pies en un par de Crocs™ Classic, ¡el calzado perfecto para pasear por la 
playa o en barco! Sus orificios de ventilación favorecen la transpiración del pie, así como la 
evacuación de agua o de restos y su correa trasera ofrece ajuste y sujeción al pie. La plantilla 
moldeada de Croslite™ proporciona un ajuste personalizado con excelente soporte para el 
arco. Calzado ligero con suelas que no dejan marca. Limpieza fácil con agua y jabón y secado 
rápido. *M10/W12 US,M11 US,M12 US no disponible en Ballerina Pink, Blossom, Candy Pink.

36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) 
39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 
43/44 EU (M10/W12 US)* - 45/46 EU (M11 US)* - 46/47 EU (M12 US)*

CR204536 › P.619

ZAPATOS CROCS™ 
CROCBAND™
El estilo vintage y la comodidad Crocs™ de siempre 
caracterizan estos zapatos Crocband™ muy ligeros y 
fabricados en resina Croslite™, que se adaptan a la forma 
del pie para una comodidad a medida. Este modelo también 
cuenta con una correa en el talón para sujetar el pie y una 
parte delantera estilo zueco. Estos zapatos disponen de 
orificios de ventilación para una mejor transpirabilidad y 
una entresuela adornada con una franja de estilo deportivo. 
Limpieza fácil con agua y jabón y secado rápido.
36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) 
38/39 EU (M6/W8 US) - 39/40 EU (M7/W9 US) 
41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 
43/44 EU (M10/W12 US) - 45/46 EU (M11 US) 
46/47 EU (M12 US)

CHANCLAS CROCS™ KADEE II
Este modelo de chanclas Crocs™ para mujer es un básico de la 
marca y está diseñado para un uso diario. Moldeado en resina 
Croslite™ y con una correa de TPU flexible, dispone también de 
una plantilla acolchada Iconic Crocs™ Comfort para una mayor 
comodidad. Limpieza fácil con agua y jabón y secado rápido.

34/35 EU (W5 US) - 36/37 EU (W6 US) 
37/38 EU (W7 US) - 38/39 EU (W8 US) 
39/40 EU (W9 US) - 41/42 EU (W10 US)

SANDALIAS CROCS™ 
SWIFTWATER
Desde una caminata junto al lago hasta una noche en la 
ciudad, estas versátiles sandalias lo acompañarán a todas 
partes. Sus correas suaves y flexibles de TPU se adaptan 
al pie permitiéndole «poner y quitar» en un abrir y cerrar 
de ojos. Las ranuras flexibles de la suela exterior ofrecen 
mayor flexibilidad y mejor adherencia. Son resistentes al 
agua e increíblemente ligeras. Sujeción estándar.

34/35 EU (W5 US) - 36/37 EU (W6 US) 
37/38 EU (W7 US) - 38/39 EU (W8 US)  
39/40 EU (W9 US) - 41/42 EU (W10 US)

CALZADO CROCS™ LITERIDE™ CLOG
De inspiración deportiva para un modo de vida activo. Plantillas de espuma LiteRide™ de 
última generación que ofrecen una suavidad inmejorable, una ligereza increíble y una 
resistencia extraordinaria. Empeines adaptables y flexibles de Matlite™ para que disfrute de 
un calzado agradable desde el primer día. Suelas de resina Croslite™ para una sujeción y 
comodidad durante todo el día. Calzado perfecto para el calentamiento, la recuperación o los 
paseos por la ciudad
36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) 39/40 EU 
(M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 43/44 EU (M10/W12 
US)- 45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)
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CR205234
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STUCCO
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BLACK /  
BLACK  ELECTRIC 

PINK /  
WHITE

 NAVY /  
WHITE

CR204967

BLACK /  
BLACK  BLACK /  

WHITE  NAVY /  
WHITE

CR11033

BLACK  NAVY  WHITE
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Zapatillas híbridas con un acolchado extraordinario. Plantillas de resina LiteRide™ de nueva generación, 
superflexibles, increíblemente ligeras y extraordinariamente resistentes. Empeine de Matlite™ adaptable y 
flexible para unas zapatillas agradables de llevar desde el primer día. Suela de resina Croslite™ que ofrece 
sujeción y comodidad durante todo el día. Ideal para el calentamiento, momentos de relax y paseos por la 
ciudad. 

ZAPATILLAS CROCS™ LITERIDE™ PACER MUJER
34/35 EU (W5 US) - 36/37 EU (W6 US) - 37/38 EU (W7 US) - 38/39 EU (W8 US) - 
39/40 EU (W9 US) - 41/42 EU (W10 US) - 42/43 EU (W11 US)

CALZADO CROCS™ CLASSIC 
BOAT
Calzado ligero de estilo marino en Crosslite™ moldeado. 
Sistema de cordones elegante. Las aberturas laterales de 
ventilación favorecen la circulación del aire y ayudan a 
evacuar la humedad. Suelas de resina Croslite™ impermeable 
para una sujeción y una comodidad que dura todo el día.
39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) 
42/43 EU (M9/W11 US) - 43/44 EU (M10/W12 US) 
45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)

ZAPATILLAS DEPORTIVAS CROCS™ 
LITERIDE™ PACER NIÑOS
Zapatillas deportivas híbridas con un acolchado extraordinario. 
Plantillas de resina LiteRide™ de última generación que ofrecen una 
suavidad inmejorable, realmente suaves, una ligereza increíble y una 
resistencia extraordinaria. Empeine de Matlite™ adaptable y flexible 
para que disfrute de unas zapatillas agradables desde el primer día. 
Suelas de resina Croslite™ para ofrecer sujeción y comodidad a lo 
largo de todo el día. Perfectas para los fines de semana relajados, los 
momentos de juego y las actividades acuáticas.
27/28 EU (C10 US) – 28/29 EU (C11 US) 
29/30 EU (C12 US) – 30/31 EU (C13 US) 
32/33 EU (J1 US) – 33/34 EU (J2 US) 
34/35 EU (J3 US) – 36/37 EU (J4 US) 
37/38 EU (J5 US) – 38/39 EU (J6 US)

ZAPATILLAS CROCS™ 
LITERIDE™ PACER HOMBRE
Zapatillas híbridas con un acolchado extraordinario. 
Plantillas de resina LiteRide™ de nueva generación, 
superflexibles, increíblemente ligeras y extraordinariamente 
resistentes. Empeine de Matlite™ adaptable y flexible para 
unas zapatillas agradables de llevar desde el primer día. 
Suela de resina Croslite™ que ofrece sujeción y comodidad 
durante todo el día. Ideal para el calentamiento, momentos 
de relajación y paseos por la ciudad.

39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) 
42/43 EU (M9/W11 US) - 43/44 EU (M10/W12 US) 
45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US) 
48/49 EU (M13 US)

CHANCLAS CROCS™ CROCBAND™
Atléticas y ligeras, las coloridas chanclas Crocs™ Crocband™ combinan a la perfección con 
un short, un pantalón o un bañador. Adaptada para el agua, este modelo con suelas que no 
dejan marca y solo pesan unos gramos es ideal para la playa, el jardín, ¡y prácticamente en 
todas partes! Moldeadas en resina Croslite™ con una correa de TPU proporcionan comodidad 
y ligereza. Su plantilla aporta una sensación de bienestar gracias a sus relieves que masajean 
el pie. Limpieza fácil con agua y jabón y secado rápido.
36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) 
39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 
43/44 EU (M10/W12 US) - 45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)
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 COLLECTION

8 

WK3020 / WK3021
(ex. K3020 / K3021)

BLACK / SILVER BLACK / RED 

BLACK / YELLOW NAVY / FLUORESCENT 
YELLOW
NEW

NAVY / LIGHT ROYAL BLUE NAVY / SILVER

BLACK / KELLY GREEN BLACK / ORANGE

+ +
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CAMISETA  MANGA CORTA

CONJUNTOS WORKWEAR 
Y COLORES A JUEGO

¡COLORES
DE DONDE 
ELEGIR!

P.146 - 438

El  producto
Colección DayToDay: vestuario laboral para 
el día a día. Ribetes a contraste en hombros y 
bajo de las mangas.
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COLLECTION

DESIGNED
TO WORK

WK
BLACK / KELLY GREEN

BLACK / ORANGE

BLACK / RED

BLACK / SILVER

BLACK / YELLOW

NAVY / LIGHT ROYAL BLUE

NAVY / FLUORESCENT 
YELLOW
NEW

NAVY / SILVER

WK271 / WK270
(ex. K271 / K270)

8 

+ +

BLACK / KELLY 
GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / RED BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW

NAVY / SILVER NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW
NEW

CO
LE

CC
IO

NE
S &

ES
TIL

O D
E V

ID
A

POLOS  MANGA CORTA

P.177 - 439

¡COLORES
DE DONDE 
ELEGIR!El  producto

Colección DayToDay: vestuario 
laboral para el día a día. Ribetes 
a contraste en cuello, hombros y 
tapeta interior.
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BLACK / ORANGE

BLACK / KELLY GREEN

BLACK / RED

BLACK / SILVER

BLACK / YELLOW

NAVY / FLUORESCENT YELLOW 

NAVY / LIGHT ROYAL BLUE

NEW     	     2021

COLLECTION

+ +

DESIGNED
TO WORK

WK

NAVY / SILVER

WK606
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CHALECO BIMATERIAL UNISEX

P.263 - 441

El  producto
Tejido extensible en las 4 
direcciones que proporciona 
una mayor libertad de 
movimiento y resistencia.
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WK6147
(ex. K6147)

+ +

COLLECTION

NAVY / FLUORESCENT YELLOW
NEW

NAVY / SILVER

8 

BLACK / KELLY GREEN

BLACK / RED

BLACK / YELLOW

BLACK / ORANGE

BLACK / SILVER

NAVY / LIGHT ROYAL BLUE

DESIGNED
TO WORK

WK
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CHAQUETA BIMATERIAL UNISEX

¡COLORES
DE DONDE 
ELEGIR!

P.263 - 441

El  producto
Ultrarresistente e hidrófugo. 
Revestimiento de PVC que 
aporta una impermeabilidad 
óptima.
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COLLECTION

WK738 / WK739
(ex. K738 / K739)

NAVYBLACK

+ +

DESIGNED
TO WORK

WK
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PANTALONES

P.440

El  producto
La Colección DayToDay: 
vestuario laboral para el día 
a día.
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